

随着夏季的到来,又到了“冬病夏治”的预约时间。我院“冬病夏治”和“冬病冬治”开展已经8年,取得了很好的疗效。冬病夏治穴位贴敷是利用全年气温最高、阳气最旺的夏至后三伏时期,故也简称为“三伏贴”。

经过长期的临床实践,中医专家重点推荐的适宜防治病症是:1.久咳、哮喘、肺病(慢性支气管炎、支气管哮喘、慢性阻塞性肺病等)。2.鼻炎、鼻窦炎(慢性鼻炎、慢性鼻窦炎、慢性咽喉炎等)。3.小儿体虚感冒、反复咳嗽(呼吸道感染)者。4.部分骨关节病(风湿、类风湿性关节炎)。相反,它也有禁忌人群:(1)贴敷部位的皮肤有创伤、溃瘍、感染者。(2)对敷贴药物或敷料成分过敏者。(3)过敏体质、

瘢痕体质者。(4)急性发热性疾及多种感染性疾病的发热期。(5)咯黄色浓痰、咯血、吐血或易出现口腔溃疡等内火较旺者。

传统穴位贴敷时间为农历三伏的初伏、中伏、末伏的第一天,共贴敷3次。每次的贴敷时间一般以成人4~6小时,儿童1~4小时为宜。一般3次为一个疗程,每年贴1~2个疗程,连续治疗3年为佳。3年后可以继续贴敷,以巩固或提高疗效。县中医院2013年“冬病夏治”贴敷时间:第一次:7月13日。第二次:7月23日、第三次:8月2日。现已开始预约。

预约地点:县中医院门诊一楼导医台
咨询电话:0571-64814081

中共淳安县委主办

千岛湖新闻网:www.qdhnews.com.cn

第1686期(总第1991期) 今日四版

2013年7月12日 农历癸巳年六月初五 星期五

中国电信 两部双模大屏智能手机最低仅需290元! 中国电信淳安分公司 咨询:64818661

凌志峰在加快推进全县社会投资项目建设专题会上强调

落实举措 加快建设 助推发展

柴宁宁参加会议并提出要求

本报讯 (记者 邹楚环)为进一步加快推进社会投资项目,扩大有效投资,7月10日,县委书记凌志峰主持召开专题会议,通报当前全县社会投资项目建设情况,部署下一步工作举措。

县委副书记、县长柴宁宁参加会议并对下一步工作提出要求。

据统计,2002年至2013年5月,全县已出让土地社会投资在建项目、前期项目共106个,其中在建项目39个,前期项目67个。这些项目中约60%以上的项目进展顺利,正在按照年度计划加快推进;约40%的项目却不同程度存在进展缓慢、未按约定时间开工等问题。会上,与会部门全面分析了一些滞后项目存在的问题,并进一步明确了相关责任单位的工作举措;还讨论了《关于加快推进出让土地社会投资项目建设意见(讨论稿)》。

凌志峰指出,越是在淳安要求加快发展,越是在淳安面临

着发展压力的情况下,我们更要坚定发展信心,进一步深入思考,积极采取有力的、有针对性的举措推动项目建设。在前期对项目排查、分类的基础上,要深入研究加快推进全县社会投资项目的政策,部署落实具体工作举措。

凌志峰强调,下一步,要有针对性地加紧落实。相关职能部门要继续完善政策指导,明确项目建设任务倒计和考核要求;要按照相关文件和政策要求,把握好时间节点,落实招商引资、土地出让、前期准备、动工督查等一系列工作。要高度重视一些进展缓慢的项目,分析、梳理制约项目建设的因素,对症下药,采取举措,在规划、审批、征拆、融资等方面帮助项目解决问题,同时加强对项目投资单位监督、督促,促使项目按时开工、建设。要进一步提高乡镇、部门服务水平,要吃透政策、措施严谨,在项目建设过程中要督促到位,研究问题,学习好的经验,妥善解决难题,为项目建设营造更好的环境。

柴宁宁指出,加快推进全县社会投资项目建设,关键是要建

立长效推进机制,及时分析问题,经常督促责任单位,确保项目按计划建设。要形成合力,分工协作,既要注重面上的督促和通报,又要分阶段把握好项目建设环节,加强沟通,帮助企业加快项目建设。要强化考核,明确乡镇、部门责任,按照项目建设时间和进程细化考核内容。

当天会议还通报了目前我县土地闲置情况,并部署了下一步治理土地闲置的相关举措。

凌志峰强调,要高度重视土地闲置情况,要具体分析土地闲置的不同原因,对照原因依法行政,按照相关法律和政策,解决问题;同时要细化土地闲置费征收标准,加大闲置土地处置力度,推动闲置土地开发利用。

柴宁宁要求,要灵活运用政策和工作机制,建立一套科学的监督、处置机制,并通过制定土地开发利用的各类规范,加强闲置土地的预防和监管。

县领导余力行、郑志光、王军参加会议。

本报讯 (记者 牛瑞鹏 实习生 方越)我县近日召开全县中心村建设工作座谈会,回顾中心村三年培育工作,总结取得的成绩,分析存在的问题和教训,部署中心村建设下一步工作。

县委副书记钱美仙,县委常委董文吉,副县长郑志光参加会议。

三年来,我县根据中心村“人口集聚、产业集聚、要素制约、功能集成”的目标,在建设区推行差异化指导、强调景区化融合和执行规范化管理,共安排中心村培育财政预算4.89亿元,409个项目,累计支付补助资金2.0684亿元,其中:新建农居点安排1.6亿元,基础设施2.0085亿元,公共服务4911万元,产业发展安排4828万元。

经过三年中心村的建设,我县新建农居点成效显著,现已征用土地1000余亩,集聚建房323户,集聚人口约1300人。中心村基础设施得到明显改善,公共服务进一步完善。中心村产业发展基础进一步得到夯实,村民生活水平得到进一步提升。

会上,千岛湖镇、文昌镇、梓桐镇等10个乡镇作了交流发言,发改、旅委、财政、审计、国土等部门结合各自的职责职能,从不同方面对中心村建设提出具体的意见和建议。在听取汇报后,钱美仙充分肯定了中心村建设三年来取得的成绩,并指出当前中心村建设中存在着理念不够科学、面上不够平衡、着力点不够协调等问题。

就做好下一步工作,钱美仙要求,要扭住一个“牛鼻子”,抓好项目建设;做好规划修编和规划实施,在确保项目建设质量前提下,抓好项目进度,规范资金管理。要抓住一个“关键点”,注重产业发展:一方面要抓好实体经济,推动产业化、规模化、园区化、专业化、精品化,做好市场对接,大力发展乡村旅游、来料加工等产业;另一方面要不断壮大村集体经济,增加低收入人群的收入。要敲住一个“基础键”,做好村庄管理:重视基础设施的维护,整治乡村环境,繁荣乡村文化,让老百姓参与其中,发挥村民主体作用。要用好一个“助推器”,做好审批、监管、资金报送等配套服务,推动中心村建设快速发展。要守住一个“安全阀”,绷紧廉洁自律这根弦,严格执行财经政策、八项规定,自觉接受监督,全力推进中心村建设。

推进项目建设 注重产业发展 加强村庄管理

钱美仙就推进全县中心村建设提出要求

县领导带队

督查安全生产大排查大整治

本报讯 (记者 周雅婷 见习记者 李维维)为深入推进安全生产大检查大整治专项活动,促进全县安全生产形势稳定好转,连日来,县政府成立八个督查组,由各县长带队,县府办、安监、城建城管、旅委、交通、海事、交警、消防等部门负责人参加,对全县23个乡镇和青溪新城、旅游度假区等单位安全生产大排查大整治工作开展情况进行督查。

本次督查从6月25日开始至7月5日结束。督查内容包括安全生产责任制落实情况、大排查大整治专项行动进展情况、重点工作落实情况、企业主体责任落实情况等。督查采取听取汇报、查阅档案资料、随机抽查、实地查看等方式进行。

八个督查组通过听取汇报、检查台账等方式,先后对各乡镇和青溪新城、旅游度假区等单位安全生产责任制落实情况、安全生产大排查大整治开展情况、安全生产集中大检查情况等进行了认真督查。同时,各督查组还深入全县各工矿企业、商贸市场、旅游景区景点、道路交通隐患点、建筑施工工地、地质灾害点等重点领域进行实地督查。每到一处,督查组都要仔细询问各项安全生产规章制度和操作规程制定、落实情况,叮嘱各企业和生产经营单位要在日常生产中一定要绷紧安全这根弦,高度重视安全生产工作,切实落实安全责任,强化安全监管,确保安全生产。对督查出的各类问题和隐患,各督查组要求相关职能部门严格按照法律法规规定,责令各单位限期整改到位,切实消除安全事故隐患,防止安全生产事故发生。

据悉,此次安全生产大排查大整治是国务院和省部署开展的一项专项行动,活动从6月初开始至9月底结束,持续三个月。对于我县开展安全生产大排查大整治活动,县政府日前也发出通知进行全面部署。通知要求各乡镇、各部门要按照中央和省市县统一部署和要求,牢固树立安全发展意识,始终把人民生命财产安全放在首位,把“生命高于一切”的理念落实到经济社会发展的全过程,进一步提高认识,细化工作方案,明确具体检查点位、明晰检查内容、明确责任人员、健全检查制度,认认真真把大排查大整治活动组织好、实施好。大排查大整治要做到覆盖全行业、全领域,做到不留死角,对排查出的问题和隐患要实行“零容忍”,及时彻底予以解决,做到不走过程,切实强化安全生产基层基础工作。

公告

为进一步增强县政协民主监督工作,提高县政府职能部门服务我县科学发展的能力和水平,经县委同意,县政协决定对县城乡建设和城市管理局工作开展民主评议。现面向社会广泛征求意见和建议。

欢迎社会各界人士重点围绕县城乡建设和城市管理局近两年执行法律法规情况、履行工作职责情况、干部队伍建设情况等方面提出宝贵的意见和建议。并请于7月20日前将意见建议通过以下方式反馈至县政协民主评议工作领导小组办公室。

来信请寄:淳安县政协办公室 邮政编码:311700
传真:0571-64813767 联系电话:0571-64812561
电子邮箱:caxzxs@163.com
淳安县政府门户网站首页“县政协民主评议建管局工作征求意见”悬浮窗口。

淳安县政协民主评议工作领导小组办公室
2013年7月12日

老外青睐千岛湖美景



随着暑期的到来,千岛湖也迎来了旅游旺季。中心湖区和东南湖区各景点的工作人员积极备战,码头、游船到处是冒着高温欣赏千岛湖美景的游客。东南湖区景点自提升后,接待量不断提升,它以特有的历史文化底蕴和自然景观赢得了游客的青睐。图为7月10日东南湖区就接待了一批全发碧眼的德国游客。(记者 徐雨/摄 通讯员 何胤防/文)

用心做好农民就业牵线人

——记杭州千岛湖商会副会长、浙江广聚人力资源开发有限公司董事长朱朝富

本报见习记者 吕国苗/文 记者 杨波/摄



从1998年为美资企业摩托罗拉劳务派遣85人到如今的年劳务派遣22000余人,年工资发放额达7亿元,上交社保4000多万元,朱朝富可谓是浙江农村劳动力派遣“第一人”。

1989年,朱朝富大学毕业后分配至淳安县原桐子坞乡政府工作。后又调至农业社会化服务总站,从事农村事务管理和农村经济开发两项工作。长达12年的基层“三农”工作经历让他与农民结下了不解之缘,而一次机遇彻底转变了他的人生轨迹。

1995年,浙江省农村经济工作会议上提出要将农村剩余劳动力合理转移作为重点工作来抓,多年的基层工作经历也让他看到了广大农民外出务工的需求,广阔的市场需求和良好的政策环境令他信心倍增,于是,1998年,他带领一支6人团队毅然下海,借款20万元注册了广聚人力资源开发有限公司,并将业务慢慢向杭州转移。

刚到杭州的几年,公司经历了前所未有的困难时期,与企业衔接少,不被企业认可,经常被拒之门外,甚至连资料都不收,公司资金不够,只能借钱给员工租房,而当时的

下沙经济开发区交通十分不便,员工多是走路上班。即使在这样艰苦的条件下,朱朝富和他的团队始终一条心,没有一人放弃离开,大家不计报酬,踏破企业和政府门槛,不断地上门协调,最终获得了企业的信任,走上了劳务派遣的专业化发展道路。

这一段创业经历让朱朝富意识到团队的意义:“做企业,团队的力量至关重要,每个人要有吃苦的准备,即便企业发展壮大了也不能忘记创业之初的困难,要居安思危,量入为出。作为管理者,一定要树立团队意识,一个人的力量是有限的,只有带好团队,发挥他们的潜力,尊重他们的能力,这个企业才不会垮。”

正是有了这样的感悟,朱朝富在自己的团队培养上可谓“不惜重金”,每年花40万元对团队管理层进行学习、培训,把中层干部进修作为一项常规工作来做,舍得花大价钱给下属充电,并且每年还组织团队及其家属国内国外旅游,放松的同时增进彼此的感情和归属感。

朱朝富对员工亦是呵护备至,尽其所能为员工提供舒适的生活和工作环境,员工有任何病痛送医院救治都由公司先垫付医药费。同时,他十分重视青年团员工作,公司与下沙经济开发

区管委会连续6年共同举办了广聚杯青年歌手大奖赛,受到广大青年员工的一致欢迎和好评,也受到了团中央的重视和肯定,“只有青年团员的文化氛围好了,他们的凝聚力才会提高,才会对下沙产生归属感。”2009年,朱朝富也因此被团市委、组织部聘请为大学生村官导师,并一直担任至今。

虽然做农村劳动力派遣这个行业压力大,工作十分辛苦,但是朱朝富内心很满足,也很快乐,“我是农民的儿子,决不能忘根。”如此简单又坚定的信念支撑着他走过人生的风雨历程。

朱朝富对商会信心满满,非常看好,他建议说:“淳安必须打破‘土辣椒不辣’的思想,优化投资环境,提高为企业服务的意识,将有实力的淳商吸引回来。商会中的成员要拧成一股绳,生成一个共同体,互相帮助,在沟通交流中发现项目和商机。商会要良性发展必须加强规范建设,树立起好的形象。”

搏击商海 直面挑战
淳商风云录(九)

国内小包 服务 电子商务
江浙沪5元 二区8元 三区12元
续重1元/千克 续重1元/千克 续重3元/千克
上门代收电话:29906688 64818008
(首重1千克,限重3千克)

周末自助餐特惠
一次性购买10张自助餐券仅需980元
订购及垂询请致电 6501 8888 转 6702

淳安建行村镇银行
“农贷之友”
“融易贷”农民创业贷款
“融富贷”专业大生产经营贷款
“融乐贷”农民消费贷款
“融融贷”农家喜事贷款
“融业贷”农户青年创业贷款
“融安贷”农户联保贷款
“融信贷”农业订单链式贷款
咨询电话:0571-65090010

健民咸春堂中医馆
名老中医坐堂 中医中药安全可靠
全民医保定点单位 省挂号诊断煎药费
交通便利就诊快捷 咸春竭诚为您服务
地址:千岛湖镇恒民药店二楼(鱼味馆对面)
电话:0571-58328199 0571-64812663

今日千岛湖 广告部
咨询电话:13706716158
64831319 64830399